



拒绝凌乱 让家“瘦身”

生活是琐碎的,生活用品也是点点滴滴累积起来的。越来越多的家居用品,无时无刻考验着我们的储藏技能。在炎热的夏季,家里如果“杂乱无序”,会让人“心烦意乱”。对于时尚的“80后”来说,他们呼唤更具审美情趣、集多种功能于一身的全新收纳设计方案。

张岚文

采用多功能家具

如今,卧室设计两种不同功能相结合的组合家具已成为时尚趋势,并受到尤其是小户型房主们的青睐。比如床具本身与床头柜相结合的多功能家具,既是大大节省了空间的搭配,又通过其独特的结构巧妙增加了室内的存储空间。床尾处的空间也是收纳衣物的好地方,若是选择了一款风格造型恰当的收纳配件,同时还能成为卧室整体搭配起到画龙点睛的效果。

床头的上方安装了收纳展示架,下方则另备有收纳箱,即使卧室空间很小,也能美观又方便。而墙面上的这些搁板条,对一些日常用品、书籍和装饰品都能进行有效收纳。

卧室的收纳种类庞杂,不能因为物件小而乱塞,最好是加配一些相应的小道具。在家里备上几个类似这样的藤条质地的杂物篮,并将它们叠加起来充当床头柜,真是又实用又好看。

床下的空间常常被搁置或是塞满杂物,要拿东西十分不方便,也容易造成收纳死角,因此要充分利用床下空间规划收纳功能,可以使用轨道式或是滑轮式的收纳抽屉放置杂物,要用时可拉出,一目了然,既创造了额外收纳空间,又方便实用。

书柜也是活动门

小户型一般不会设置书房,仅有的书桌可能又无法满足日常的办公需求。那些零散的文件、书本纸笔等都让人心烦意乱,要学会按照自己的需求挑选书桌和一些收纳小工具,即使生活在小空间里,一样能享受阅读时光。

此外,可以考虑将书柜设计成活动推拉式,这也较容易操作,这样的巧思可以与推拉式门片结合,定做成连接书房与其他空间的书柜门片,打开时书柜隐藏于墙面内,进入书房拉上时,书柜就出现,一扇门两种功能,或可在书柜门上规划电视影音组,是更有创意的做法。

用搁架做展示

客厅通常是家中的公共地带,兼具着待客、休闲等多重身份。为营造出干净明朗的氛围,选择具有展示性的沙发背景墙也为空间增添了里面效果,充分利用起墙面空间,让这里成为整体大空间的视觉焦点。采用开放式的搁架,让物品收纳成为一种展示和装饰。

为了增加小户型更多收纳可能,原本不具收纳功能的家具,也要

发挥收纳作用,例如客厅的沙发,可以依照空间尺寸特别定做成收纳沙发,或是规划成L形休憩区,沙发下方打开都是收纳空间,可放置杂物、书报及鞋子,外观感觉不出里面收了这么多东西。

厨房收纳要“上墙”

厨房是一个很讲究外观及使用结合的家居空间,收纳有道,方便使用,将能让使用者无往不利。同时,收纳得体,别具心思,往往能成为家居装饰的一道亮彩。大多数的炊具外观并无美感,但大胆地在墙上展示之后,你会发现这竟也是一种风景,而且是厨房里最有代表性的风景。小户型的厨房空间极有限,你可以学着开发墙面空间,几个钉子就能搞定。

鞋柜尺寸要细算

对于女同胞们“铺天盖地”的鞋子,设计师也十分挠头,这主要还是根据鞋子的数量和形状,合理地规划收纳空间。首先,家中有单独衣帽间的,可以在里面单独为鞋子开辟一个专区,打上收纳架,其余的也就只能寄希望于玄关里的鞋柜了。

无论是衣帽间还是鞋柜内部搁架的尺寸都是至关重要的。设计师介绍,搁架的厚度应在20-35cm之间,高度在20-25cm之间,这样大号男鞋、高跟女鞋都可以放下。此外,隔板最好是可以灵活调节的,这样可以随时为女同胞长短不一的靴子让道。如果想进一步节省空间,还可以把隔板做成倾斜状,把鞋插入存放,不过这样对鞋子高度的限制较大。

》TIPS

家居收纳四原则

1.防尘:将衣物、床品等收纳进床体、柜子之前,将它们装进密封的收纳盒中,免受尘埃的污染。

2.防虫:潮湿或长时间不使用的物品易发生虫蛀、发霉现象,要常通风,放置天然樟脑等防虫。

3.分类:将物品分为随时取用、日常必需品、季节变换所需、从没用过的东西等几大类,同类物品最好统一区域或统一标志。将平时必要的东西放在随手可取之处,不常用物品放在深处。

4.统一:选择的收纳家具需与家居风格相匹配才会显得和谐,颜色、设计或材料统一的收纳品,能呈现出一种整齐的美感。



》情报站

美克美家上海东方店迁址开业



2012年7月20日,原址在上海浦东新区东方路的上海东方店正式迁址到福山路388号宏嘉大厦一层。开业庆典当晚,美克美家高层、合作伙伴、老客户与设计师代表,以及媒体行业同仁齐聚现场,在轻松的酒会氛围中,共同见证这一精彩时刻。

美克美家家俱连锁有限公司门店系统副总经理葛承康介绍,上海东方店作为美克美家在上海的第二家店面,已经服务消费者7年之久,实现了许多家庭的置家梦想。“此次迁址后全新开业的上海东方店,面积960平米,荟萃了欧美国家300余年的家居设计精华,集聚美克美家、伊森艾伦、caracole 荟旋上万种家居产品,用全球领先的产品设计理念,满足不同消费者置家需求。”同时,“美克美家”的设计优势也将在这里进一步强化,专业设计顾问,将从消费者需求中得到启发,将灵感融入家居设计,通过专业性对细节的把握,为消费者提供个性化的整体家居解决方案。

宜家北蔡商场暑期环保新基地

为了向广大消费者宣传更多的环保理念,将环保融入日常生活,宜家上海北蔡商场在7月19日举办第一期“绿色生活我做主,宜家环保小卫士”主题活动。活动针对7—11岁在校小学生,每周六在宜家北蔡商场举行,延续2012年整个暑期。宜家方面表示,北蔡商场作为环境友善型商场,希望在暑期为小朋友们提供一个环保学习基地,让更多小朋友能从小树立起环保的理念,从自身开始,在日常的居家生活中,落实一些简单的环保小举措。

本次活动将由几个部分组成,小朋友们不仅能详细了解到环保样板间内的环保行动提示,更有机会进入宜家北蔡商场的内部,了解更多环保设施和装备,同时小朋友们的“环保畅想”创作还会在商场进行展示,被选中的最佳梦想还会有机会作为装饰品在宜家北蔡商场的环保展间中保留一年。这一切,就是希望激发更多的小朋友居家环保梦想,让更多的消费者置身于环保生活中。

另外,为了鼓励更多小朋友从身边做起,在暑假期间,小朋友们只要提供3个喝完的饮料纸制软包装盒就能在宜家北蔡商场换取一个冰淇淋和一个“环保小卫士”的荣誉徽章。